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Klíčovou novinkou, kterou by v Chrudimské nemocnici rádi pořídili, je takzvaný porodní gauč. Díky
němu by rodičky měly mít více pohodlí v polohách , které napomáhají k přirozenému průběhu
porodního procesu. „Je to novinka, která by mohla nahradit či alespoň poskytnout alternativu
klasickým porodním lehátkům, přezdívaným kozy, odtud i jméno iniciativy. Porodní gauče umožňují
flexibilitu při výběru pozice, což může přispět k optimalizaci průběhu porodu a zlepšení průběhu,
včetně mentálního stavu nastávajících maminek,“ popisuje záměr iniciativy „KozaVen“ Michaela
Matoušková.

Pokud by k pořízení gauče i s doporučenými doplňky za bezmála sto tisíc korun došlo, podle
personálu by tím nemocnice získala další plus u žen, které se rozhodují, do jakého zařízení pojedou
rodit. MUDr. Tereza Pinková, zástupkyně primáře gynekologicko-porodnického oddělení, dodává: „V
době, kdy porodní turistika nabývá na popularitě, je klíčové, abychom jako porodnice nejen udrželi,
ale i dále posilovali naši konkurenceschopnost. Porodní gauč slouží jako porodní pomůcka, která při
nerizikovém porodu nahrazuje klasické porodní křeslo. V naší porodnici se řídíme doporučenými
postupy, sledujeme nejmodernější trendy v podpoře přirozeného porodu a porodní gauč vnímáme
jako další možnost, kterou bychom mohli nabídnout našim rodičkám, případně tím oslovit i rodičky
ze širšího okolí. Vždy budeme klást důraz na bezpečnost matky a dítěte, avšak zároveň se snažíme,
aby byl porod pro maminku i doprovázejícího tatínka co nejpozitivnějším zážitkem.“

Porodní gauče i do ostatních porodnic v Pardubickém kraji

„Chceme, abychom měli kvalitní pokrytí inovativních služeb v porodnictví napříč regionem. Zda bude
zájem, pořídí se porodnický gauč s vybavením i do našich dalších porodnic v Pardubicích a v Ústí nad
Orlicí. Svitavská porodnice už tento typ benefitu pro rodičky nabízí.

„Jsem moc ráda, že máme v krajských nemocnicích personál srdcařů, kteří se chtějí zlepšovat, vyvíjet
a myslí na to, abychom pacientům nejenom pomohli zdravotně, ale i morálně a psychicky. To vše je
důležité a pokrok za poslední roky je hodně vidět – v přístupu, nových postupech, ale i celé filozofii
moderního porodnictví s důrazem osobního naslouchání rodičkám,“ uvedla náměstkyně Matoušková.

Dalším výrazným, relativně novým prvkem, který Chrudimská porodnice nabízí, je partnerský pokoj,
jenž umožňuje, aby se oba rodiče mohli aktivně podílet na prvních okamžicích života jejich dítěte.
„Tento přístup reflektuje moderní trendy v porodnictví, které kladou důraz na rodinnou soudržnost a
podporu přirozeného vzniku rodinných vazeb již od prvních chvil po porodu.“ Sdělila hlavní
ambasadorka této novinky v Chrudimi, porodní asistentka Martina Voženílková.
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